

⚠

AVERTISSEMENT

ⓐ Placez cette lampe hors de portée des enfants !
ⓑ Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quiconque !
ⓒ 'N' édairer pas les objets inflammables à courte distance, pour éviter de les brûler ou de provoquer un danger dû à une température élevée !
ⓓ 'N' utilisez pas la lampe de manière inappropriée, par exemple en la tenant dans la bouche, afin d' éviter toute blessure ou danger de mort en cas de défaillance de la lampe ou de la batterie et/ou d' une température élevée !
ⓔ 'Cette lampe accumule une grande quantité de chaleur durant son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée de son corps. Veillez à une utilisation sûre pour éviter les brûlures.
ⓕ 'Éteignez et verrouillez la lampe ou retirez la batterie pour éviter toute activation accidentelle lorsque la lampe est placée dans un environnement fermé et inflammable tel que des poches et les sacs à dos !
ⓖ 'La LED de cette lampe n' est pas remplaçable, donc toute la lampe doit être changée lorsque la LED atteint la fin de sa vie.

(FRENCH) LAMPE FENIX TK20R UE

ⓐ Puissance de sortie maximale de 2800 lumens ; distance maximale du faisceau de 465 mètres,
ⓑ Une LED Luminius SFT70 d'une durée de vie de 50 000 heures,
ⓒ Inclue une batterie Fenix ARB-L21-5000 V2.0,
ⓓ Couleur como custom et couronne de frappe en acier inoxydable,
ⓔ Interrupteur/sélecteur FlexiSensa Control brevetée pour une utilisation rapide à une main,
ⓕ Modes "Tactical" et "Duty" pour un choix adapté aux besoins de chacun,
ⓖ Port de charge USB Type-C caché,
ⓗ Fabriqué en aluminium durable A6061-T6,
ⓓ Finition premium avec anodisation dure anti-abrasive de typept,
ⓔ Dimensions : 153,7 x 34 x 25,4 mm/05,5" x 1,34" x 1,0",
ⓕ Poids : 135 g/4,76oz (batterie exclue).

MODE D'EMPLOI

Interrupteurs
L'interupteur arrière rond est l'interupteur tactique pour l'activation instantanée. L'interupteur/sélecteur arrière FlexiSensa Control est l'interupteur fonctionnel pour la sélection de la sortie.

Marche/arrêt
Appuyez sur l'interupteur tactique pour allumer silencieusement et momentanément la lampe, relâchez l'interupteur pour éteindre la lampe.

Appuyez à fond sur l'interupteur tactique jusqu'à ce que le "clic" se fasse entendre pour allumer de façon permanente la lampe, appuyez à nouveau pour que la lampe s'éteigne.

Mode commutation
Dans n'importe quel mode, tournez l' interrupteur/sélecteur FlexiSensa Control pour obtenir le mode désiré.

Mode Tactical
Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l'interupteur tactique pour passer du mode au suivant dans l'ordre: Turbo→Strobe.

Mode Duty
Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l'interupteur tactique pour passer d' un mode à l'autre, dans l'ordre: Turbo→For→Moyen→Faible.

Mode Verrouillage/OFF
Dans n'importe quel mode, tournez l' interrupteur/sélecteur FlexiSensa Control en position verrouillage pour éteindre la lampe de poche.

Lorsque la lampe est allumée, tournez l' interrupteur/sélecteur FlexiSensa Control en

⚠

ADVERTENCIA

ⓐ Coloque esta linterna fuera del alcance de los niños!
ⓑ NO apunte la linterna directamente en los ojos de nadie!
ⓒ NO lumenio objetos inflamables a corta distancia, para evitar quemar objetos o causar peligro debido a la alta temperatura!
ⓓ NO use la linterna de manera inapropiada, como mantenerla en la boca, para evitar lesiones personales o amenazas a la vida cuando la linterna o la batería interna fallan!
ⓔ Esta linterna acumulará mucho calor mientras trabaja, lo que resultará en una alta temperatura de la carcasa de la linterna. Preste atención al uso seguro para evitar quemaduras.
ⓕ Marque y bloquee la linterna o retire la batería de la linterna para evitar la activación accidental cuando la linterna se coloca en un entorno cerrado e inflamable, como bolsillos y mochilas!
ⓖ Si la LED de esta linterna es FlexiSensa para desbloqueo, por lo tanto, toda la linterna debe reemplazarse cuando el LED llegue al final de su vida útil.

(SPANISH) LINTERNA FENIX TK20R UE

ⓐ Potencia máxima de 2800 lúmenes; Distancia máxima del haz de 465 metros,
ⓑ Un LED de calidad con una vida útil de 50.000 horas,
ⓒ Alimentado por una batería recargable Fenix ARB-L21-5000 V2.0,
ⓓ Color de camuflaje personalizado más bel de acero inoxidable,
ⓔ Control FlexiSensa patentado para una operación rápida y con una sola mano,
ⓕ Modos táctico y de servicio para una elección flexible,
ⓖ Puerto de carga USB tipo C oculto,
ⓗ Hecho de aluminio duradero A6061-T6,
ⓓ Acabado antirreflejivo anodizado duro tipo de primera calidad,
ⓔ Tamaño: 6,05" x 1,34" x 1,00"/153,7 x 34 x 25,4 mm,
ⓕ Peso: 4,76 oz/135 gramos (sin batería).

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Interruptores
El interruptor de cara redonda es el interruptor táctico para la activación instantánea. La cola FlexiSensa Control es el interruptor funcional para la selección de salida.

Encendido/Agapado
Toque el interruptor táctico para encender la luz de forma silenciosa y momentánea; al soltar, la luz se apagará.

Presione completamente el interruptor táctico hasta que se escuche el sonido de "clic" para encender constantemente la luz, presione nuevamente y la luz se apagará.

Cambio de modos
En cualquier estado, gire el interruptor de control FlexiSensa para seleccionar el modo necesario.

Modo Táctico
Con la luz encendida, toca el interruptor táctico para alternar entre Turbo→Strobe.

Modo Trabajo
Con la luz encendida, toca el interruptor táctico para alternar entre Turbo→Alto→Medio→Bajo.

Modo Bloqueo/Agapado
En cualquier estado, gire el interruptor de control FlexiSensa al modo de bloqueo

⚠

ВНИМАНИЕ!

ⓐ Держите фонарик вне досягаемости детей!
ⓑ Не светите кому-либо в глаза!
ⓒ Не светите на объекты из близкого расстояния чтобы не обжечь или поджечь их!
ⓓ Не используйте фонарик ненадлежащим образом, например не кушайте его чтобы избежать травм.
ⓔ Фонарик выделяет много тепла при использовании в течение длительного времени, что приводит к высокой температуре корпуса. Используйте фонарик с должной осмотрительностью, чтобы избежать ожогов!
ⓕ Выключите и заблокируйте фонарик или извлеките аккумулятор чтобы избежать случайного включения. (это-то пожелание, например карман или рюкзак)
ⓖ Светодиод этого налобного фонаря не подлежит замене, поэтому по окончании срока службы светодиода необходимо заменить весь фонарик.

(RUSSIAN) FENIX TK20R UE

ⓐ Максимальная яркость и дальность обзора: 2800 люмен и 465м,
ⓑ Высококачественный светодиод с сроком службы 50 000,
ⓒ Питание от одного перезаряжаемого Fenix ARB-L21-5000 V2.0,
ⓓ Индивидуальный камуфляжный цвет более эстетичен из нержавеющей стали,
ⓔ Контроль FlexiSensa патентован для быстрой работы одной рукой,
ⓕ Tактический и Дежурный режимы для рабочего выбора,
ⓖ Серьезный порт зарядки USB Type-C,
ⓗ Устойчивые к царапинам анодированные премиум-класса титан,
ⓔ Размер: 153,7 x 34 x 25,4 мм,
ⓕ Вес: 135 г (без батареи).

УПРАВЛЕНИЕ

Переключатели
Круглый кнопочный переключатель — это тактический переключатель для мгновенного включения фонарика. FlexiSensa Control — это функциональный переключатель для выбора режима работы.

ВЫКЛЮКИ
Нажмите на тактический переключатель, чтобы беззвучно и моментально выключить фонарик, отпустите чтобы выключить (испарческое включение по умолчанию).

Полностью до щелчка нажмите на тактический переключатель чтоб включить основной свет. Еще раз нажмите, чтобы выключить.

Смена режима работы
В любом состоянии вращайте переключатель FlexiSensa, чтобы переключиться между тактическим, дежурным, блокировкой.

ТАКТИЧЕСКИЙ РЕЖИМ
Из ВКЛ-списка нажмите на тактический переключатель для выбора между Turbo→Strobe.

Дежурный режим
Из ВКЛ-списка нажмите на тактический переключатель, чтобы выбрать уровень яркости в порядке Turbo→Высокий→Средний→Низкий.

Блокировка-разблокировка
Из любого состояния поверните переключатель FlexiSensa Control, чтобы заблокировать и выключить фонарик.

Из ВКЛ! поверните переключатель FlexiSensa Control для разблокировки фонарика и выбора между Тактическим и Дежурными режимами. Будущи

⚠

警告

ⓐ ライトをお子様の手の届かないところに置いてください。
ⓑ ライトを使用者や周囲の人に向けて直接照射しないでください。
ⓒ 発火や高温による危険を避けるため、ライトを燃やしやすいものや火の近くで近距離で照射しないでください。
ⓓ ライトや内蔵電池の故障による人身事故や、火に引かれた危険を避けるため、ライトをポケットに入れたままの状態で取り扱わないでください。
ⓔ ライトを使用することで、本体が発熱し高温になります。安全にご使用いただくために、火傷をしないようご注意ください。
ⓕ 衣服のポケットやリュックなどの密閉された場所や、燃えやすい物の近くにライトを置くときは、接続点を防ぐためライトを消灯ロックするか、本体から電池を取り外してください。
ⓖ 本製品の LED ライトは交換式ではありません。LED ライトの寿命が切れた場合は、本製品を再度ご購入ください。

⚠

注意

ⓐ 最大出力 2800 lm、最大照射距離 465 m
ⓑ 光源として Luminius 社製 SFT70 LED を使用 (寿命 50,000 時間)
ⓒ Fenix ARB-L21-5000 V2.0 の充電電池が付属
ⓓ カスタマイズされたカラーリングに加工し、本体材質としてステンレススチール製のストライクベベルを採用
ⓔ 特許取得済みの FlexiSensa Control スイッチを採用し、重なり片手で操作が可能
ⓕ Tactical モードと Duty モードを搭載し、ニーズに合った柔軟な操作が可能
ⓖ USB Type-C 充電ポートを搭載
ⓗ 本体材質として耐熱性の A6061-T6 アルミニウムを使用
ⓔ 耐摩耗処理として硬質アルマイト表面処理を採用
ⓕ サイズ (約) : 153.7 mm x 34 mm x 25.4 mm
ⓖ 重量 (約) : 135g (電池含まず)

使用方法

スイッチ
本体上部にある丸形スイッチがタクティカルスイッチとなっており、即時点灯が可能です。

本体上部にある FlexiSensa Control スイッチがファンクショナルスイッチとなっており、出力選択が可能です。

点灯/消灯
タクティカルスイッチをタッチすると、ライトが瞬時点灯します。スイッチを離すとライトが消灯します。

タクティカルスイッチを「タッチ」と音がるまで押し込むと、ライトが常時点灯します。スイッチを再度押し込むとライトが消灯します。

モード切替
ライトがどのような状態であっても、FlexiSensa Control スイッチで回転させると、必要に応じたモードが選択されます。

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

(CZECH)SVITLNA FENIX TK20R UE

ⓐ LED Luminius SFT70 s životností 50 000 hodin,
ⓑ Taktický mód: 2800 lumenů (3 hodiny) - strobooskop 2800 lumenů,
ⓒ Služební mód: 2800 lumenů (3 hodiny) - 1000 lumenů (3,15 hodiny) - 350 lumenů (9 hodin) - 30 lumenů (40 hodin)
ⓓ Dosah 465 metrů (5380 cd),
ⓔ Vodotěsná a prochlazená dle standardu IP68,
ⓕ Nárazuvzdorná pádem z výšky 1 metr,
ⓖ Součástí balení je dobíjecí akumulátor ARB-L21-5000 V2.0,
ⓗ Kamuflovací povrchová úprava s oděrným ráfem z nerezové oceli,
ⓔ Patentované ovládání FlexiSensa pro rychlé použití jednou rukou,
ⓕ Skrytý nabíjecí port USB typu C,
ⓖ Vyrobeno z odolné slitiny hliníku A6061-T6,
ⓔ Rozměry: 153,7 x 34 x 25,4 mm,
ⓕ Hmotnost: 135 gramů (bez akumulátoru).

NÁVOD K OBSLUZE

Otáčným ovládacím FlexiSensa Control na konci světelné žvy volí mezi taktickým a služebním módem svícení a uzamknutím světla.

Zapnutí/Vypnutí
Pro zapnutí značkové taktické tlačítka na konci světelné žvy okamžitou aktivací tlačítka.

Taktický mód
Světlná se vždy aktivuje v nejvyšším režimu. Namáknutím tlačítka se přepne do strobooskopu.

Služební mód
Světlná se zapne v posledním zvoleném režimu svícení, režim výkonu lze cyklicky přepínat namáknutím tlačítka.

Zamknutí/odmknutí
V jakémkoli stavu otočením přepínače FlexiSensa Control do polohy Lock světlnu vypne.

Když je světlna zapnutá, otočením přepínače FlexiSensa Control do taktického režimu nebo služebního režimu, světlnu odemknete a vstoupíte do dříve používaného výkonu.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

INTELENTNÁ OCHRANA PROTI PREHŘATÍ

Pokud teplota světelné přetáhne 60°C, dopde k automatickému snížení výkonu, jakmile teplota klesne pod 60°C, je možné opět používat vyšší výkon.

VÝMĚNA BATERIE
Odšroubujte koncovku světelné a vložte baterii plusovým pólem směrem dovnitř. Poté koncovku opět zcela dotáhněte.

NABÍJENÍ
1.Povolte hlavu světla proti směru hodinových ručiček, aby se odhalil nabíjecí port a zapojte nabíjecí kabel USB-C do nabíjecího portu světelné. Po dokončení nabíjení hlavu opět udatněte.

2.Běžná doba nabíjení je 3,5 hodiny pro zcela vybitou světlnu. Během nabíjení nelze světlnu používat.

3.Běžná doba nabíjení svítí indikátor vedle nabíjecího konektoru červeně. Po plném nabití se rozsvítí zeleně.

INDIKACE STAVU NABÍVÍ AKUMULÁTORU
Při každém zapnutí se aktivuje na tři vteřiny indikální LED vedle nabíjecího konektoru (je nutné vyskroutovat hlavu světlné). Pokud indikální dioda svítí zeleně je baterie nabitá na více než 85%. Zeleně blikání znamená 50 - 85% kapacity. Pokud svítí červeně, je nabitá na 25 - 50%. Červeně blikání značí, že zbývá méně než 25% kapacity baterie.

UPOZORNĚNÍ NA VÝBITÝ AKUMULÁTOR
Pokud napětí klesne pod nastavenou úroveň, světlna sníží jas na nižší stupeň, dokud nedosáhne výkonu 30 lumenů. Po dosažení nižšího výkonu světlna každých 5 minut třikrát bliká, aby vám připomenula, že třeba dobít nebo vyměnit baterii.

POUŽITÍ A ÚDRŽBA
ⓐ Nerozebírejte sami zabezpečené části světlné, poruší se tím záruka.
ⓑ Fenix doporučuje používat originální akumulátor Fenix ARB-L21 vynikající kvality.
ⓒ Vybírejte baterii ze světlné, pokud ji nebudete delší dobu používat.
ⓓ Světlnu uzamkněte nebo vyměňte baterii, aby se zabránilo náhodné aktivaci během skladování nebo přepravy.
ⓔ Dlouhodobé používání může mít za následek opotřebení O-kroužků. Chcete-li zachovat správnou těsnost proti vodě, vyměňte kroužek za náhradní.
ⓖ Pravidelné čištění elektrických kontaktů zajišťuje bezproblémový provoz světlné. Pročistěte kontaktní kontakty mohou způsobit, že světlna bliká, svítí přerušovaně nebo dokonce nesvítí z následujících důvodů:
A: Baterie je vybitá. Nabijte ji, nebo vyměňte za novou.
B: Elektrické kontakty uvnitř světlné jsou znečištěné. očistěte je vatou navlhčenou v alkoholu.
Pokud vždy uvedené metody nefungují, obraťte se na vašeho prodejce nebo distributora.

OBSAH BALENÍ

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

⚠

УПОЗОРЕННЯ

ⓐ Умістіть тво світло мімо досяг дітей!
ⓑ Не світуйте світлом прямо до очі!
ⓒ Не світуйте на об'єкти поблизу людини з безпосередньої близькості, аби уникнути їхньої пошкодження або виникнення небезпек з наслідком високої температури!
ⓓ Світло НЕ ПОУЖИВАЙТЕ невідповідним способом, наприклад, користуючись до уст, аби уникнути їхньої травми або виникнення ризику для життя людини або батареї!
ⓔ Таке світло буде зберігати високу температуру протягом тривалого часу, що може призвести до опіків після торкненься. Дотримуйтеся безпечної поведінки, аби уникнути опіків.
ⓕ Використовуйте та замкніть світло не вибіраючи батареї, аби уникнути випадкової активації кнопки, якщо світло встановлено в укритті або в нагрітому середовищі, де воно може загорітися.
ⓖ Якщо ви хочете вимкнути світло, натисніть кнопку блокування/блокування.

</